HYDRA (IP65 / 1P66)

Skrine s vyssim stupfiom ochrany IP, vyrobené z polyesteru .
vystuzeného sklenym viaknom (GRP) '
Gehduse hergestellt aus glasfaserverstarktem Polyester (GFK) } .

l{opnyca 2epmemu4Hsle U320maoeJjieHol U3 nosiuacmepa, apmuposaHHo2o CITIGI\‘HOGOHOKHOM

]

I Skrine HYDRA su dostupné v dvoch verziach v zavislosti od
stupna ochrany IP:
 IP 65 s dvojbodovym uzamykacim systémom - dva uzamykacie body;

* IP66 so stvorbodovym uzamykacim systémom, ktory zahfiia zamok typu
ZIP66, tiahla a blokovacie prvky usporiadané po obvode dveri.

Dvere skrine st vybavené polyuretanovym tesnenim.
Uchytenie dveri sa da vymenit (fava alebo prava strana).

Die Gehduse HYDRA werden je nach IP-Schutzart in zwei Versionen
angebo-ten:

o IP 65 - mit 2-Punkt —Verriegelungssystem und zwei Doppelbartverschliis-
sen;

« IP66 - IP 66 mit 4-Punkt —Verriegelungssystem. Mit Zugstangen und auf
dem Umfang der Tur verteilten Verriegelungselementen.
Schloss (Typ ZIP 66) fiir Aufnahme eines Profilhalbzylinders.

Die Tir ist mit einer PUR Dichtung versehen.
Der Tiiranschlag ist wechselbar (links/rechts).

Kopnyca muna HYDRA docmynHbi 8 08yx 8epcusx,8 3a8UcUMocmu om
cmeneHu 3awumel IP:

e [P 65 - xapakmepu3ytomca 2-mouyeqHol cucmemoU 3anupaHus, cocmosaweu
U3 08YX 3aMKO8 C X80CMOBUKOM C 2e0MempuYecKUM 3amblKaHuem;

 IP66 - umetom 4-moyeyHyro cucmemy 3anupdHus, 8 COCMAs KOMoOpPo20o
8X004m: 3amok muna ZIP66, msau u 351iemeHmbl 6710KUPOBKU,
DpAcnosoxeHHsble No nepumempy.

Jleepu kopnycos ocHaweHol ynnomuumersnem [MOJINYPETAH.
Cywecmasyem 803MOXHOCMb pegepcuposaHus 08epu (negas/npasas).

HASMA, s.r.o. tel. +42153 4176415 email: catios@hasma.sk >»2015
Hornéadska 1 fax: +421 53 4176413 www.hasma.sk

053 42 Krompachy

Slovensko


Uzivatel
Stamp


e e e e
SKRINA/ GEHAUSE / KOPITYCA

B1

Typ skrine Rozmery [mm]/ Abmessungen [mm] / eabapumei [mm] Ocelova montazna doska
Gehdusetyp Dvere/Tiir/ dsepo Stahl- Montageplatte
mun Kopnyca i & e il B2 ¢ Q G MOHMAXHAS NAHesTb CMAbHAA
HYDRA 465 438 364 317 618 556 510 251 270 209 184 PIné/ Volltiir / enyxas dsepe +
HYDRA 685 616 542 495 816 754 708 323 342 281 256 PIné / Volltiir / enyxas dsepe +
HYDRA P 465 438 364 317 618 556 510 251 270 209 184 PIné / Volltiir / 2nyxas dsepe -
HYDRA P 685 616 542 495 816 754 708 323 342 281 256 Plné / Volltiir / enyxas deepy -
A-A
A T, C2
A C3
_—
@
A
Typ skrine Rozmery [mm] / Abmessungen [mm] / 2a6apumel [mMm] Ocelova montazna doska
Gehdusetyp Dvere/Tiir/ dseps Stahl- Montageplatte
mun Kopnyca A M A2 B1 B2 ¢ a Q G MOHMAXHAS NAHEsTb CMA/bHAA
HYDRA 466 438 364 317 618 556 510 251 270 205 180 PIné / Volltiir / 2nyxaa deepo +
HYDRA 686 616 542 495 816 754 708 323 342 277 252 PIné / Volltiir / 2nyxas deepo +
HYDRA P 466 438 364 317 618 556 510 251 270 205 180 PIné / Volltiir / 2nyxaq deepo -

HYDRA P 686 616 542 495 816 754 708 323 342 277 252 PIné/ Volltiir / 2nyxas deepb -




PRISLUSENSTVO / ZUBEHOR / AKCECCYAPbI

« Drziak skrine na stenu UMO K3
Wandhalter UMO K3
KpoHwmetiH HacmeHHbIt UMO K3

screw M8x16
Schraube M8x16
guHm M8x16

holder

Halter

KpenneHue

pressed sleeve M8
Gewindehilse M8
emynka ecmaeHasi M8

Drziak UMO K3
Wandhalter UMO K3

Kopnyc kpoHwmetiHa UMO K3 Typ drziaka

Haltertyp
mun KpensieHus

UMO K3

Jedna zostava obsahuje 4 ks drziakov na stenu
Ein Satz besteht aus 4 Haltern
KOMNJIeKm cocmoum u3 4 KpoHWmeUlHo8

- Drziak na upevnenie skrine na stip + upinaci pas
Masthalter
KpoHwmeliHbl 0515 KpenneHuUA Kopnyca Ha onope

grip (body) + steel band
Halterung (Kdrper) + Metallbefestigungsband
Kopnyc KpOHWmeUHa + Xxomym cmarnbHol

0}

C.. %
®
UN30K3 0\ special washer PS M8x30 PVC
T Spezielle Unterlegsscheibe PS M8x30 PVC

watiba cneyuansHas PS M8x30 [BX
screw M8x20

Schraube M8x20

8uHm M8x20

/ %
94> ) g 0. \.%
UPN 20 K3 ® 0.
Jedna zostava obsahuje 2 drziaky
Ein Satz besteht aus 2 Haltern
KOMNJIeKM cocmoum u3 2 KpoHWmeUHo8

Typ drziaka Pocet skrutiek M8x20 | Pocet podloziek PS

Haltertyp Schraubenmenge M8x20 Unterlegsscheibenmenge PS

mun KpoHwmeuHa
UN20K3 2
UN30K3 4
UPN20K3 2
UPN30K3 4




« Montazne dosky / Montageplatten / [flanenu moHmaxHeie

» Polyesterova montazna doska
Montageplatte aus Polyester

naxesib NOU3CMeEPoEas T% Cﬂr

« Montazne zaslepky/ Blenden / 3aeayiuku

Jedna zostava obsahuje 4 ks zaslepiek
Ein Satz besteht aus 4 Blenden
Komnsiekm cocmoum u3 4 3azsywek

o Ocelova montazna doska
Stahl-Montageplatte

nadesie cma’libHaA ’4—7 i}‘r

L ., Rozmery dosky [mm]
Velkost skrine | Typ dosky Material dosky MaBe der Montageplatte [mm]
Gehdusegrale Montageplattentyp Montageplattenmateria 2a6apumel nakenu [um]
2abapumel Kopnyca mun naxenu | mamepuan naxenu

PMPH 46 Polyester / Polyester / nonuscmep 356 542 4
HYDRA 46X ,

PMSH 46 Ocel’/ Stahl / cmamy 356 542 1,5

PMPH 68 Polyester / Polyester / nonuscmep 534 742 4
HYDRA 68X ’

PMSH 68 Ocel/ Stahl / cmane 534 742 2

« Piliere do zeme / Sockel / ®yHOamernmai

-

| pm—

enclosure HYDRA

Gehause HYDRA

kopnyc HYDRA

cover cap Velkost skrine | Typ zaslepky
Blende GehdusegroRe Blendentyp
saanywika 2a6apumsl Kopnyca mun 3a2nyuiku
press-in fastener HYDRA 46X ZHT 46
Einpressbefestigungselement

8cmasHOUl KpenexHbiIll nemMeHm HYDRA 68X ZHT 68

B1

Rozmery piliera [mm]

Velkost skrine | Typ piliera MaBe der Sockel [mm]
GehdusegroBe Sockeltyp 2abapumel gyyHoameHma [mMm]

2abapumel Kopnyca mun ¢yHoameHma
pwemy | mnipioeme [Ty ] w ] |
HYDRA 46X FH46 431 396 911 595 245
HYDRA 68X FH68 563 528 971 663 320

>
=

5]
kel
=

c

9]
n
o
a4






